



Fabi Imbiss Dein Doener In Winti Speisekarte

https://speisekarte.menu Wartstrasse 32, Winterthur, Switzerland +41525038010 - http://fabiimbiss.web.app/









Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Fabi Imbiss Dein Doener In Winti** aus <u>Winterthur</u>. Derzeit sind **11** Speisen und Getränke erhältlich. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Fabi Imbiss Dein Doener In Winti Speisekar

Orientalische Gerichte

FALAFEL

Hähnchen

HÄHNCHENKEBAB

Saucen

HOT SAUCE

Nachspeisen

TIRAMISU

Beilagen Und Extras

CHILISAUCE

Türkische Spezialitäten

LAHMACUN

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Gemischte Spezialitäten

KEBAB

Verwendete Zutaten

KAROTTEN

THUNFISCH

SALAMI

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

PIZZA

BROT

FLEISCH

SALAT

HUHN

Fabi Imbiss Dein Doener In Winti Speisekar



Fabi Imbiss Dein Doener In Winti

Wartstrasse 32, Winterthur, Switzerland

Öffnungszeiten:

Montag 10:00-23:00 Dienstag 10:00-23:00 Mittwoch 10:00-23:00 Donnerstag 10:00-23:00 Freitag 10:00-23:00 Samstag 10:00-23:00 Sonntag 10:30-23:00

Gemacht mit speisekarte.menu